
Syzyfowe prace

Lektura szkolna

Poziom trudności: Średni

1. 1.Autor „Syzyfowych prac” to:

A - Adam Mickiewicz

B - Henryk Sienkiewicz.

C - Stefan Żeromski

D - Aleksander Kamiński

2. Źródło utrzymania Andrzeja Radka to:    praca w charakterze kowala.

A - korepetycje.

B - kradzieże

C - praca w charakterze kowala

D - praca w charakterze furmana

3. W jaki sposób Andrzej dotarł do Klerykowa ?

A - Przyjechał tam samochodem.

B - Podróżował pociągiem

C - Cały czas jechał powozem

D - Szedł kilka dni pieszo

4. Marcin Borowicz przeżył wstrząs psychiczny , a zarazem przemianę wewnętrzną pod

wpływem:

A - incydentu z Waleckim

B - pani Przepiórkowskiej

C - recytacji wiersza „Reduta Ordona” w wykonaniu Barnarda Zygiera

D - własnych lektur

5. Jak zachował się ksiądz Wargulski względem inspektora, który wydał nakaz śpiewania

hymnu po nabożeństwie w języku rosyjskim ?

A - Zgodził się bezkrytycznie na jego prośbę

B - Sprzeciwił się mu i wyrzucił go z kościoła

C - o dłuższym namyśle zgodził się na prośbę inspektora

D - Przestraszył się i uciekł z kościoła
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1. C,

2. A

3. D

4. C

5. B
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